



Prváci SG ŽP dostali nové notebooky

M. Jančovič
noviny@zelpo.sk

Školský rok 2016/2017 je už mesiac v plnom prúde, no pre prvákov Súkromného gymnázia Železiarní Podbrezová so zameraním sa na informatiku, bude odteraz školský život o poznanie jednoduchší. Nejde o poznanie ako také, ktorého sa dennodenne dostáva všetkým žiakom v školách. Prváci z I.H triedy totiž 3. októbra dostali kvalitné učebné pomôcky, ktoré im zjednodušia prácu v škole, uľahčia komunikáciu s pedagógmi a predovšetkým im pomôžu spoznávať svet výpočtovej

techniky. Nové notebooky 26 prvákom slávnostne odovzdali podpredseda Predstavenstva a ekonomický riaditeľ ŽP a.s. Marian Kurčík, členka Predstavenstva a personálna riaditeľka ŽP a.s. Mária Niklová, členka Predstavenstva a vedúci odboru predaja a marketingu Vladimír Soták a generálny riaditeľ ŽP Informatiky Ján Gaboň. „Som rád, že ste si vybrali našu školu, ktorá vás kvalitne pripraví do praxe alebo môžete s nadobudnutými vedomosťami ďalej pokračovať štúdiom na vysokej škole. Verím, že k úspechu vám značnou mierou pomôžu aj notebooky a teším sa, že sa o štyri roky

stretneme na slávnostnom odovzdaní vysvedčení úspešným absolventom“, povedal Marian Kurčík pred samotným odovzdaním. Na záver ho doplnil Ján Gaboň: „Verím, že

notebooky vám pomôžu odhaliť svet technológií nielen z hľadiska bežného užívateľa, ale že doň nazriete aj z opačnej strany, zo strany tvorcov - programátorov.“



Je to super mať vlastné notebooky.

Foto: I. Kardhordová

**Z obsahu čísla
vyberáme:**

Z výsledkov prieskumu

V letných mesiacoch bola uverejnená anketa, v ktorej sme zistovali vašu mienku o vytvorených pracovných podmienkach v našej spoločnosti. Do prieskumu sa zapojilo 52 zamestnancov.

Železiarne Podbrezová čítajte na 2. strane

Nová stratégia kvality

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky (ÚNMS SR) je koordinátorom štátnej politiky kvality, ktorú uskutočňuje prostredníctvom strategického dokumentu „Národný program kvality SR na roky 2013 – 2016.“

Región čítajte na 3. strane

Predstavujeme vám

V rubrike Predstavujeme vám sme sa rozprávali s novým vedúcim centrálnej údržby, ktorý bol do funkcie menovaný 1. augusta 2016.

Železiarne Podbrezová čítajte na 3. strane

Reprezentovali Slovensko

V dňoch 30. júla až 7. augusta sa univerzitný folklórny súbor Trnavačan, ako jediný súbor zo Slovenska, zúčastnil 5. Folkloriády, konanej tentokrát v malebnom mestečku Zacatecas v Mexiku.

Región čítajte na 4. strane

Dobrovoľnícka činnosť

So začiatkom školského roka 2016/2017 sa v našich školách – Súkromnom gymnázium ŽP a Súkromnej strednej odbornej škole hutníckej ŽP, v septembri znovu rozbehla aj dobrovoľnícka činnosť.

Súkromné školy čítajte na 5. strane

Zdravé koreniny

Koreniny sú pochutinou prevažne rastlinného pôvodu, s výraznou chuťou, vôňou a farbou. Používame ich čerstvé, alebo v sušenom stave, keď ich pridávame do jedál, na zvýraznenie chuti. Mnohé sú známe už celé tisícročia a pripisujú sa im aj ozdravné účinky.

Redakcia čítajte na 6. strane

Duel začal svižne

Posledné stretnutie v prvej tretine súťaže spojilo proti sebe dva prvé celky. Druhá Podbrezová cestovala k prvej Žiline. Duel začal veľmi svižne, hlavne z domácej strany.

Šport čítajte na 8. strane

Seminár s medzinárodnou účasťou Materiálová recyklácia priemyselných odpadov

Ing. Zita Takáčová, Ph.D.,
v mene organizačného výboru

V dňoch 22. – 23. septembra sa v nádhernom prostredí Nízkyh Tatier, v hoteli Stupka, uskutočnil druhý odborný seminár s názvom: „Materiálová recyklácia priemyselných odpadov“, ktorý nadviazal na minuloročný seminár: „Technológie recyklácie druhotných surovín“. Podujatie zorganizoval Ústav recyklačných technológií (ÚRT, Hutníckej fakulty, v spolupráci so ŽP Výskumno-vývojovým centrom, s.r.o. (ŽP VVC, s.r.o.).

Uvedené pracoviská prevádzkujú od roku 2013 spoločné Laboratórium spracovania priemyselných odpadov (LSPO). Akcia sa konala s podporou projektu APVV, na základe Zmluvy č. APVV-14-0591, na tému: „Spracovanie priemyselných odpadov“, s cieľom získať predajné produkty na báze zinku, olova a cínu, ktorý sa nachádza v druhom roku riešenia.

Seminár otvoril a prítomných privítal Ing. Pavol Beraxa, Ph.D., zástupca riaditeľa ŽP VVC, s.r.o., pre oblasť Pokrač. na str. 3



Blahoželáme víťazovi čitateľskej súťaže

O. Kleinová
noviny@zelpo.sk

V 15. čísle Podbrezovana sme vyhlásili čitateľskú súťaž „O najkrajšiu fotografiu z dovolenky“. Fotografií, ktoré spĺňali kritériá súťaže sme do redakcie dostali devätnásť a ich kvalitu hodnotili profesionálne fotografky Anna Nociarová a Iveta Kardhordová s členmi fotoklubu Granus – Dušanom Seifertom, Michalom Bobákom, Ivanom Setvákom, Alenou a Martinom Sojkovcami. Naj-

viac bodov získala fotografia „Sopka Mount Bromo – východná Java Indonézia“. Jej autor, Ing. Andrej Ťažký zo ŽP Informatika, prevzal cenu od Ing. Márie Niklovej, členky Predstavenstva a personálnej riaditeľky ŽP a.s. (na snímke I. Kardhordovej). Všetkým zapojeným čitateľom ďakujeme. Tešíme sa aj na vaše ďalšie fotografie, ktoré môžete poslať do redakcie aj príležitostne. Radi ich uverejníme. Víťaznú foto nájdete na 7. strane.



MUDr. Mária Kubišová
ordinuje v pondelok
od 7. do 15. hodiny.



REŠTAURÁCIA HOTELA STUPKA

Ski, Golf & Hotel Resort Tále

Jesenná ponuka

POLIEVKA

0,2l Tekvicová krémová s opraženými semiačkami *8 2,20 €

PREDJEDLÁ

80g Kačacie paté s cviklovo-jablkovou marmeládou *7 4,20 €

80g Prudko opečená kačacia pečienka v zemiakovkej lokši *1 4,40 €

HLAVNÉ JEDLÁ

300g Pomaly pečené kačacie stehno s dusenou kapustou, zemiakovou lokšou a žemľovou knedľou *1 8,80 €

150g Grilované kačacie prsia s tekvicovým pyré 11,20 €

700g Misa pečenej kačaciny s pečienkou, zemiakovými lokšami a knedľou *1 19,80 €

150g Jelenie ragú na červenom víne s nokerlami *1 7,90 €

250g Ovocné gule s opraženou strúhankou *1,7 4,90 €

DEZERTY

100g Hruškový koláč *1 2,90 €

100g Lokša plnená slivkovým lekvárom a makom *1,7 2,50 €

V prípade záujmu o rodinné posedenie alebo posedenie kolektívu pracovníkov v reštaurácii hotela Stupka alebo v štýlovej reštaurácii Koliba pri hoteli Stupka Vám pripravíme ponuku menu na mieru.

* Pokrm obsahuje alergény:

1. Obilniny obsahujúce lepek, 2. Kôrovce, 3. Vajcia, 4. Ryby, 5. Arašidy, 6. Sójové zrná, 7. Mlieko, 8. Orechy, 9. Zeler, 10. Horčica, 11. Sezamové semená, 12. Oxid siričitý a siričitany, 13. Vlčí bôb, 14. Mäkkýše a výrobky z nich

TÁLE a.s.
Ski, golf & hotel resort
Tále 100, Horná Lehota, 977 01 Brezno, Slovenská republika

rezervacie@tale.sk +421 48 6712 601 www.hotelytale.sk

facebook: Ski, Golf & Hotel Resort Tále

Mgr. Dominika Barabášová
personálny odbor

V letných mesiacoch bola uverejnená anketa, v ktorej sme zisťovali vašu mienku o vytvorených pracovných podmienkach v našej spoločnosti. Do prieskumu sa zapojilo 52 zamestnancov.

Z vašich odpovedí vyplýva, že najpozitívnejšie ste hodnotili úroveň bezpečnosti na pracovisku, majoritná väčšina z vás (92,3 percenta) totiž odpovedala, že ste s touto oblasťou spokojní.

Zistili sme, že mnohí z vás sú spokojní aj s náplňou práce (84,6 percenta) a s istotou stáleho zamestnania (80,8 percenta). Viac ako polovica odpovedí smerovala k spokojnosti s medziľudskými vzťahmi na pracovisku (65,4 percenta), s možnosťou zvyšovania si kvalifikácie (53,8 percenta) a s mate-

Z prieskumu vyplýva, že najvyššie hodnotíte úroveň bezpečnosti na pracovisku

riálnym a technickým vybavením pracoviska (53,8 percenta).

Keď sa zameriame na oblasti, v ktorých ste vyjadrili nespokojnosť, nájdeme tu možnosť pracovného postupu, s čím je 50 percent respondentov nespokojných, ale aj ponúkané sociálne benefity, s ktorými je už viac ako polovica respondentov nespokojných (50,2 percenta). Najvyššiu mieru nespokojnosti však nachádzame v mzdovom ohodnotení práce. Až 76,9 percenta zamestnancov zapojených do prieskumu vyjadrilo svoju nespokojnosť. Len 15,4 percenta je so svojím finančným ohodnotením spokojných a 7,7 percenta zaujalo nerozhodný postoj. Uvedené zistenie sa nám

opakovane v prieskume spokojnosti potvrdilo.

Niektorí z vás navrhli aj ďalšie oblasti, ku ktorým vyjadrili svoj názor. Jeden z respondentov uviedol, že je spokojný s prístupom nadriadeného k zamestnancom. Ďalší sa vyjadril, že je veľmi nespokojný s hodnotením stredného manažmentu a jeden respondent navrhol zvýšenie osobného hodnotenia, ak zastupuje kolegu, ktorý je dlhodobo PN.

Program predstavenstva našej spoločnosti v oblasti starostlivosti o zamestnancov sa každý rok prehodnocuje a hľadajú sa nové benefity, ktoré by bolo možné poskytovať. Z tohto dôvodu nás zaujíma, ktoré ponúkané

benefity zo sociálneho fondu, a v akej miere, sú pre vás atraktívne.

Ukázalo sa, že uvedené benefity sú pre vás dôležité v nasledovnom poradí: vyplatenie ďalších miezd zamestnancom – dovolenková a vianočná mzda (88,5 percenta z vás ich označilo ako dôležité), odmeny darcom krvi (84,6 percenta), vyššie odchodné do dôchodku (80,8 percenta), odmeny pri významných pracovných a životných jubileách (76,9 percenta), ponuka prázdninových rekreácií pre deti zamestnancov firmy (76,9 percenta), možnosť doplnkového dôchodkového sporenia (73,1 percenta), zdravotná starostlivosť o zamestnancov – rehabilitačné pobyty, sauna, telocvičňa

a pod. (73,1 percenta), poskytovanie zliav na rôznom poistení – cestovnom, privátneho majetku, motorových vozidiel, zodpovednosti za škodu spôsobenú pri výkone povolania (73,1 percenta), kvalita stravovania a poskytovanie výživových doplnkov (69,2 percenta), možnosť návštevy ponúkaných športových podujatí (42,3 percenta).

Za bezvýznamný benefit ste označili možnosť čerpať pohonné hmoty na zamestnaneckú palivovú platobnú kartu či Easy SIM kartu od spoločnosti Slovak Telekom. Jeden respondent navrhol nový benefit pre našich zamestnancov, zavedenie zliav do fitness centra na Štiavničke.

Za všetky odpovede ďakujeme a vyzrebovaný Ľubomír Gierltl z prevádzkarne energetika si môže vecnú cenu osobne vyzdvihnúť v personálnom odbore.

* anketa * anketa * anketa * anketa * anketa * anketa * anketa * anketa * anketa *

Aké sú tvoje prvé dojmy zo Súkromnej strednej odbornej školy hutníckej ŽP?

Zhovárala sa: V. Kúkolová
Foto: I. Kardhordová



Miloslav JANÍK z Hronca
- Školu sme si so sestrou vybrali na odporúčanie mamy. Sestra nastúpila do gymnázia, do športovej triedy a ja študujem v odbore mechanik-mechatronik. Po mesiaci je to všetko v pohode, dobrý kolektív v triede, pedagógovia a popri škole stíham hrať aj futbal za Bacúch.



Alex MATZENAUER z Brezna
- Zo školy vo Zvolene som prestúpil do prvého ročníka odboru mechanik-mechatronik. Som hokejista, vo Zvolene mi to nevyšlo, tak som prestúpil do klubu v Brezne. Po prvom mesiaci v škole sa mi tu celkom páči, atmosféra je dobrá, v pohode je to aj s učiteľmi a v triede si vytvárame, verím že dobrý kolektív.



Tomáš NEPŠINSKÝ z Pohronskej Polhory
- Zatiaľ je to dobré, kolektív. Vadí mi rozdelenie na A a B týždeň, je to zmena a na to si budem musieť zvyknúť. Štúdium v odbore elektrotechnik mi odporučili bratrance, robia v železniarňach a vedia že ma tento odbor baví. Teraz mám možnosť zdokonaľiť sa.



Miroslav MAKOVIČ z Čierneho Balogu
- Aj ja sa tu cítim dobre, páči sa mi tu. Spolužiáci sú fajn, učiteľia tiež. Dobré sa o nás starajú, výborná je aj strava. Zvolil som si odbor mechanik-mechatronik, s ktorým ma trochu oboznámil kamarát, ale v železniarňach robil aj môj starý, takže som už čo to o železniarňach vedel.



Miroslav JÁNOŠÍK z Heľpy
- Zatiaľ sa tu cítim dobre a našiel som si aj veľa kamarátov. Inšpiráciou pre odbor elektrotechnik je môj otec, ktorý robí v podbrezovských železniarňach. Okrem školy ma baví aj šport. Chcem sa oboznámiť aj s možnosťou zapojiť sa do nejakých krúžkov a samozrejme pokračovať vo florbale.



Martin HAZÁK z Čierneho Balogu
- V železniarňach robil starý zámočníka, on ma inšpiroval v tom, že by som mal študovať elektrotechniku. Stredná škola to je už niečo iné, ako základná. Páči sa mi tu – školský areál, upravené triedy, je tu fajn. Kolektív v triede je výborný, asi sme sa našli.



Viktor PAPAJ z Predajnej
- Do tejto školy to mám najbližšie a rozhodol som sa pre ňu aj na základe toho, že otec je elektrikár a ja to chcem skúsiť tiež. Venujem sa biatlonu a som rád, že budem môcť pokračovať v tréningoch aj v rámci školy. Som tu necelý mesiac a zatiaľ je to dobré. Našiel som si už aj kamarátov a to, čo som očakával, sa mi zatiaľ plní.

Tereza Weisová

V dňoch 30. júla až 7. augusta sa univerzitný folklórny súbor Trnavačan, ako jediný súbor zo Slovenska, zúčastnil 5. Folkloriády, konanej tentokrát v malebnom mestečku Zacatecas v Mexiku. Tento festival predstavuje jednu z najväčších kultúrnych udalostí na svete, niečo podobné ako olympiádu folklórnych súborov z celého sveta, ktorá sa koná raz za štyri roky. Zúčastnili sa jej umelecké telesá zo 48 krajín našej planéty (napr. Argentína, Benin, Salvádor, Chile, Filipíny, Haiti, Tahiti, Nikaragua, Portoriko, Svätý Vincent, Grenadiny). Vyše 1500 umelcov prezentovalo svoju kultúru, tradície, spev a tanec. Folkloriáda sa konala pod záštitou

Odtiaľ sme cestovali ešte osem hodín autobusom do mesta Zacatecas s nadmorskou výškou 2 240 metrov. Táto časť Mexika patrí údajne medzi najkriminalnejšie, preto každému súboru pridelili ochrankára. Chodil s nami všade a neustále na nás dohliadal.

Všetci sme sa tešili na slávnostné otvorenie festivalu na štadióne. Každý súbor za burácajúceho potlesku domácich, ale aj zahraničných divákov, kráčal s vlajkou svojej krajiny a malým kúskom tanca predstavil zastupujúcu krajinu. Neskôr nasledoval príhovor organizátorov, vystúpenie a predstavenie domácej kultúry, no a vyvrcholením bol fascinujúci, asi pätnásťminútový ohňostro. Nezabudnuteľným zážitkom



Účastníci slovenskej folklórnej výpravy

Slovenský folklór v mexickom meste Zacateras

organizácie CIOFF, partnerskej organizácie UNESCO, ktorá sa zaoberá propagáciou a šírením tradičnej kultúry a folklóru. Hlavným cieľom festivalu bola príležitosť predviesť celému svetu svoje tradičné kultúrne dedičstvo.

Po štrnást hodinovom lete sme pristáli v hlavnom meste Mexika v Mexico City, kde na nás čakal náš sprievodca Francisco – Fero.

bol pre mňa aj štvorkilometrový pochod do centra mesta. Prišlo sa na nás pozrieť nespočetné množstvo ľudí. Boli očarení slovenskou kultúrou a za potlesku skandovali názov našej krajiny po mexicky „Eslovaquia“. Dokonca jeden z Mexičanov povedal nášmu tanečníkovi, že sa podobá na Petra Sagana a je jeho veľkým fanúšikom. Skutočným potešením

pre nás bolo, keď domáca dievčina držala transparent s anglickým nápisom „Milujem Slovensko“ a pri pohľade na nás sa jej tlačili slzy do očí.

Plusom festivalu boli podľa mňa každodenné vystúpenia konajúce sa v rôznych mestách v okolí Zacatecas, napr. Guadalupe, Jerez, Francisco R. Murguía, Pinos, Nieves, vďaka ktorým sme spoznali krásy a bohatstvá a ľudí aj z iných miest Mexika.

V Nieves po večernom vystúpení na našu počesť nad mestom nasvietili skalu s obrovským krížom v slovenských národných farbách a srdečne nás pohostili.

Ľudia v Mexiku sú milí, pohostinní, srdeční a vďační. Je prav-

že v živote sme ochutnali lúčne korníky s limetkovou šťavou, štipľavé papričky jalapenos, pochádzajúce z Mexika a dokonca sme mali možnosť ochutnať aj kaktus. Samozrejme, nechýbala tequila a pivo. Niektorí sa nevyhli ani tráviacim ťažkostiam. Domáci obľubujú ovocie možno aj preto, že je veľmi lacné a chutné. Predáva sa na rozľahlých trhoch a možno ochutnať ovocie, ktoré sa u nás nepredáva. Na pouličných trhoch zaujmú remeselníci kožených, hlinených, drôtených a textilných výrobkov. Sú neskutočne vďační za kúpu akéhokoľvek ich výrobku. Vždy pripomínajú, že výrobok nie je vyrobený v Číne, ale v Mexiku. No a keď im necháte navyše pár

mievali. Nie je celkom jasné ani prečo mesto tak náhle opustili. Každopádne ľudia tejto kultúry boli zručnými remeselníkmi. Okrem stavieb sa tu dochovali nástenné maľby a keramika. Mesto ležalo pozdĺž ústrednej ulice „Cesty mŕtvych“ v údolí dlhom päť kilometrov a širokom tri kilometre. Najväčšou stavbou mesta je pyramída Slnka, tretia najväčšia pyramída na svete. Hneď po nej nasleduje pyramída Mesiaca. Po zdaní 240 schodov na vrchné poschodie pyramídy Slnka sa nám naskytol pohľad na pyramídu Mesiaca, celé „mesto bohov“ a široké okolie. Z pamiatok, ktoré sme mali možnosť vidieť, ma najviac očarili práve pyramídy, mož-



Obdivovali sme aj pyramídy Teotihuacán, ktoré sú najnavštevovanejším archeologickým náleziskom v Mexiku



Folkloriádu odštartovali prehliadky súborov v uliciach mesta ZACATECAS



Toto gesto bolo pre nás skutočne milým prekvapením

dou, že čím chudobnejšie mesto, o to vďačnejšie publikum. Zaujímavou súčasťou festivalu bola prezentácia ručných výrobkov jednotlivých krajín, spojená s názornými ukázkami ich výroby a predajom. Nielen verejnosť, aj nás zaujala ukážka netradičných hudobných nástrojov z rôznych krajín. Slovensko vystavovalo tradičné hudobné nástroje – fujaru a gajdy.

Počas pobytu v Mexiku sme samozrejme mali možnosť spoznať aj národnú kuchyňu. Prvýkrát

pesos, o to viac sa tešia.

Na záver nášho zájazdu sme navštívili aj historické centrum mesta Mexico City a pyramídy Teotihuacán, ktoré sú najnavštevovanejším archeologickým náleziskom v Mexiku a sú zapísané do svetového dedičstva UNESCO. Ich názov pochádza od Aztékov, ktorí ich objavili a znamená „mesto bohov“. Teotihuacán opustilo pôvodné obyvateľstvo, o ktorom dodnes nemáme presné informácie. Nevieime ani, aké písmo používali a akou rečou sa dorozu-

no pre mystickú silu, stimulujúcu ducha človeka.

Aj keď vystúpenia v týchto nadmorských výškach a s časovým posunom boli pre náš organizmus dosť náročné, som rada, že som mohla spoznať nových ľudí, kultúru mnohých národov, odniesť si nespočetné množstvo zážitkov a nových skúseností, no a v neposlednom rade reprezentovať našu slovenskú krajinu. Ďakujem redakcii za možnosť sprostredkovať svoje zážitky čitateľom Podbrezovana.

September bohatý na dobrovoľnícku činnosť

S cieľom pomáhať iným

Mgr. K. Kvačkajová

So začiatkom školského roka 2016/2017 sa v našich školách – Súkromnom gymnáziu ŽP a Súkromnej strednej odbornej škole hutníckej ŽP v septembri znovu rozbehla aj dobrovoľnícka činnosť. V Deň dobrovoľníctva – 19. septembra, venovali štyri žiačky súkromného gymnázia čas Domovu dôchodcov Hron v Dubovej. Tento čas strávili s dôchodcami v záhradke, kde im pomohli s jesennými prácami. Po

štvrtýkrát prebehla v našich školách v septembri aj zbierka nepotrebného šatstva a iných vecí pre Diakonie Bruomov.

Obidve školy so študentmi a zamestnancami sa 23. septembra, vďaka dobrovoľníkom z radov študentov, pridali do každoročne organizovanej zbierky Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska Biela pastelka. Výnos z tejto zbierky slúži na dofinancovanie aktivít, ktoré nevidiacim a slabozrakým ľuďom pomáhajú začleniť sa do bežného života.

Posledný septembrový štvrtok sa v priestoroch školy študenti a zamestnanci SSOŠH ŽP a SG ŽP zapojili svojou "kvapkou" krvi do XXII. ročníka jesennej celoslovenskej akcie organizovanej Slovenským Červeným krížom Študentská kvapka krvi. Cieľom kampane je rozširovať rady pravidelných darcov krvi. Je tiež príležitosťou povzbudiť sa medzi sebou navzájom a rozhodnúť sa ísť darovať krv spolu s kamarátmi, spolužiakmi či kolegami. Aj keď má táto akcia svoj oficiálny začiatok až 17.



Výnos zo zbierky Biela pastelka posluží nevidiacim



Študentská kvapka krvi je v našich školách už samozrejmosťou.

Foto: J. Čieľ

októbra, zamestnanci mobilnej jednotky Národnej transfúznej stanice SR z Banskej Bystrice nakoniec z celkového počtu 36 nádejných mnohonásobných darcov a prvodarcov

odobrali po konzultácii a vyšetrení lekárom krv 29 darcom. Veríme, že ich počet v nasledujúcej akcii stúpne a zaradia sa k pravidelným darcom tejto veľmi cennej tekutiny.

Spoločnosť I.TRAN., s . r . o. Turzovka

si vás dovoľuje pozvať na predaj oblečenia
za zvýhodnené ceny

Predaj sa uskutoční 17. októbra 2016 v telocvični na Štiavničke, v čase od 9. hod. do 17. hod.

Sortiment:

funkčné termooblečenie letné a zimné (náteľníky, tielka, spodky, kukly),
čiapky, šály, čelenky, termočlenky a termočiapky pre deti a dospelých,
svetre, pyžamá, termo oddychové súpravy pre deti a dospelých, rôzne druhy mikín.

Tešíme sa na vašu návštevu!

Auto Slovak
ZVOLEN

ŠKODA



Získajte akčné modely ŠKODA s množstvom výhod



+ 4% NAD RÁMEC VŠETKÝCH AKCIÍ PRE ZAMESTNANCOV

 ŽELEZIARNE®
PODBREZOVÁ

Na každého teraz čaká

Bohatá výbava s
Cenovou výhodou až

1 906 €

Následne si môžete vybrať z benefitov

Finančný bonus
až do

800 €

Originálne príslušenstvo
v hodnote až do

500 €

+



AUTO SLOVAK s.r.o. Strážska cesta 5614, 960 01 Zvolen, t.č.: 045/533 16 41

mobil: 0915 995 400 predaj.galffyova@autoslovak.sk,
mobil: 0908 916 792 predaj.machyniak@autoslovak.sk

www.autoslovak.sk





K úspešným strelcom jesene patrí po zápase s Ružomberkom aj Matej Kochan.

Foto: A. Nociarová

M. Kubove

▶ FUTBAL

S RUŽOMBERKOM

Sobota, 24. september 2016, Zelpo aréna Podbrezová

Fortuna liga, 10. kolo

FO ŽP Šport Podbrezová - MFK Ružomberok 3:1 (1:0)

Góly: 31. Podio, 48. Kochan, 58. Vajda - 90. Lačný. ŽK: Kostelný, Vajda, Turňa, Kuzma - Kupec, Mareš. Pred 1 845 divákmi rozhodovali: Kružliak - Mókoš, Žáček.

Stretnutie druhého s tretím priťahovalo pozornosť slovenskej futbalovej verejnosti a už dopredu bolo jasné, že v súboji dvoch vo forme hrajúcich tímov nečaká nikoho nič jednoduché. Podbrezová však veľmi rýchlo prebrala opraty duelu do svojich rúk a pozornou defenzívou, podporovanou dobre zvládnutým prechodom do ofenzívy, posunula Ružomberok na druhú koľaj. V devätnástej minúte mal veľkú príležitosť Bernadina, ktorý usmernil z hranice pätky prudkú, strieľanú prihrávku Kochana, ale brankár Macík ešte dokázal zareagovať. To sa mu však nepodarilo o niekoľko minút neskôr, kedy ho Pablo Podio tak povediac, nachytal na hrúškach. Argentínsky tvorca hry rozohral priamy kop z pozície vedľa šestnástky prudko a presne. Lopta nabrala rýchlosť a zapadla nechytateľne k žrdi ružomerskej svätyně (1:0). Druhý polčas začal presne tam, kde úvodný skončil. Ba čo viac, Podbrezová do neho vstúpila geniálne, pretože už po troch minútach hry Šafranko našiel v šestnástke Kochana a ten prudkou ranou, aj za pomoci teču, dostal loptu do siete (2:0). Chvíľu na to vo veľmi dobrej pozícii trafil Breznanik len do obrancu pred sebou, ale Patrik Vajda tretíkrát rozjasal tribúny. Po chybe hostí po priamom kope mal priestoru koľko len chcel a presnou hlavičkou do protipohybu Macíka zvýšil (3:0). V závere sa mohol ešte presadiť najmä Endy Opoku Bernadina, ale ten dve veľké šance nevyužil. Najskôr zblízka napálil Macíka a následne hlavou opečiatkoval brvno. Skóre v závere z protiútoky upravil Miloš Lačný, ale nič to nemení na fakte, že Podbrezová vyhrala a udržala si druhé miesto v tabuľke, s päť bodový náskokom.

FO ŽP Šport: Kuciak - Turňa, Kostelný, Krivák, Djordjevič - Vajda, Podio - Šafranko (86. Migaľa), Kochan (79. Kuzma), Breznanik (73. Peševski) - Bernadina.

B. Vadovič

▶ Kolký

Druhý rok spolupracuje Kolkársky oddiel ŽP Šport s klubom ŠKK Trstená pri organizovaní kolkárskych mládežníckych turnajov. Uskutočňujú sa vždy v septembri v Trstenej a v decembri v kolkárni v Podbrezovej.

Tohtoročný turnaj v Trstenej sa konal 11. septembra za účasti 36 kolkárskych nádeží, z toho 15 z nášho oddielu. Mládežníci hrali v dvoch kategóriách. Prvá kategória (6. trieda a mladšie ročníky) mala 19 hráčov a v druhej (7. trieda a staršie ročníky) bolo 17 hráčov. Aj keď hrali chlapci s dievčatami, konečné výsledky nás presvedčili, že dievčatá sa najďalej dostali do semifinále, prebojovali sa len dve, ktoré nakoniec skončili na 4. miestach. Podľa hracieho systému najprv bola kvalifikácia 4 x 20 HZ, potom nasledoval pavúk k.o. systémom na 2 x 5 plné + 5 dorážka. V prípade, že bol výsledok na dráhy 1:1, nasledoval rozstrel na 3 hody do plných.

Výsledky kvalifikácie - starší hráči KO ŽP Šport Podbrezová:

1. Filip Bánik/379, 2. Marek Švantner/371, 6. Ivan Malček/339, 11. Natália Slamková/320, 12. Naďa Poliaková/317.

Štyri medaily z Trstenej

Výsledky kvalifikácie - mladší hráči KO ŽP Šport Podbrezová:

1. Zuzana Lopušná/327, 2. Andrej Balco/325, 3. Matúš Bánik/307, 5. Lucia Plavuchová/297, 6. Daniela Mócová/294, 7. Michaela Kánová/293, 8. Jakub Jariabka/260, 12. Ema Víglašká/231, 15. Sebastián Kacík/216, 18. Tomáš Martinec/156.

V boji o medaily sme mali v obidvoch kategóriách po 6 nádeží. V semifinále mladších hrali proti sebe Andrej Balco Podbrezová - Erik Kuráň Trstená 1:1 na dráhy, po ktorých nasledoval rozstrel na tri hody, ktorý vyhral Kuráň 19:14. V ďalšom semifinále hrali Zuzana Lopušná - Matúš Bánik 0:2, obaja s Podbrezovej. Nasledoval súboj o 3. miesto Lopušná - Balco 1:1 na dráhy, nasledoval najdlhší rozstrel na turnaji, nakoľko prvé dva sa skončili 15:15 až tretí 23:18 rozhodol o tom, že bronz vyhral Balco z Podbrezovej. Vo finále, v ktorom hrali Erik Kuráň Trstená - Matúš Bánik Podbrezová, vyhral domáci hráč 2:0.

Výsledky k.o. systému - mladší, najlepší štyria:

1. Erik Kuráň Trstená, 2. Matúš Bánik Podbrezová, 3. Andrej Balco Podbrezová, 4. Zuzana Lopušná Podbrezová.

V semifinále starších hrala naša Naďa Poliaková proti Marošovi Liss z Trstenej 0:2. V ďalšom zápase hrali Ivan Malček proti Marekovi Švantnerovi 2:0. V boji o 3. miesto vyhral Švantner 2:0 nad Poliakovou. Nasledovalo finále Liss - Malček, stav po dvoch dráhach 1:1, rozstrel na 3 hody lepšie zvládol hráč z Trstenej Maroš Liss 25:17, ktorý sa stal víťazom medzi staršími.

Výsledky k.o. systému - starší, najlepší štyria:

1. Maroš Liss Trstená, 2. Ivan Malček Podbrezová, 3. Marek Švantner Podbrezová, 4. Naďa Poliaková Podbrezová.
Ďakujem zverencom



Naša kolkárska budúcnosť

SO ŽILINOU

Sobota, 1. október 2016, Žilina

Fortuna liga, 11. kolo

MŠK Žilina - FO ŽP Šport Podbrezová 1:0 (0:0)

Góly: 50. Škvarka. ŽK: Mabouka, Otubanjo, Vavro, Díaz - Kostelný, Vajda, Krivák. Pred 3 008 rozhodovali: Hrčka - Somoláni, Bednár.

Posledné stretnutie v prvej tretine súťaže spojilo proti sebe dva prvé celky. Druhá Podbrezová cestovala k prvej Žiline. Duel začal veľmi svižne, hlavne z domácej strany. Kapitán Škvarka si už v druhej minúte nabehol do šance, ale Kuciak skvelým zákrokom vytlačil loptu mimo. Chvíľu na to prestrelil bránu na päťke úplne voľný Káčer. Svoj pokus po zemi z diaľky vyslal Vavro, no nenápadná strela Kuciakovi poriadne zatopila. Dokázal ju ale vyraziť. Prvý náznak šance zo strany hostí prišiel presne po štvrthodine hry, kedy Breznanik pri strele, po pase Kochana, spadol a nedokázal poriadne zakončiť. Otubanjo odpovedal prudkým projektilom, Kuciak vyrazil. Po nepremených šanciach domácich prišla dobrá pasáž hostí. Vďaka skvelému exekútorovi priamych kopov Pablovi Podiovi boli hostia blízko niekoľkým gólom. Patrik Vajda tečoval Argentínčanov center k žrdi, kde Volešák zakročil a vyrazil na roh. Práve z neho prišla ešte lepšia možnosť. Znova to bol Vajda a jeho tečované zakončenie z hranice pätky, ktoré sa od brvna odrazilo do náručia brankára MŠK. Kostelného hlavička o pár minút neskôr pripomenula Vajdovu prvú možnosť, avšak opäť pri žrdi zakročil Volešák. Po dobrom brejku sa znova dopredu dostala Žilina, avšak predĺžený center na zadnú tyč, aj keď narobil problémy, gól neprinesol. Len štvrtý gól v tomto ročníku sme ale inkasovali na začiatku druhého dejstva, kedy po prihrávke sprava trafil presne k žrdi nestrážení Michal Škvarka. Chvíľu po góle sa otvoril priestor Viazankovi, avšak po jeho prihrávke a strele Breznanika dokázal Volešák zasiahnuť. Mabouka mal obrovskú šancu na navýšenie skóre, lenže jeho hlavička z hranice pätky išla do zeme a od nej len do brvna. Neujala sa ani strela Škvarku, ktorý po zrazenom pokuse spoza šestnástky bránu minul len o centimetre, čo následne platilo aj o Káčerovi. Holúbek mieril o niečo presnejšie, ľavý obranca trafil žrd. Žilina pokračovala v tlaku a útočila do preťaženej defenzívy Podbrezovej, ale ďalší gól už nedala. Napriek tomu však „Železiari“ zaknihovali prvú tohtosezónnu prehru.

FO ŽP Šport: Kuciak - Turňa, Krivák, Kostelný, Djordjevič - Vajda, Podio - Viazanko (74. Kuzma), Kochan, Breznanik (62. Šafranko) - Bernadina.

SO SKALICOU

Utorok, 27. september 2016, Skalica

Slovnaft Cup, 4. kolo

MFK Skalica - FO ŽP Šport Podbrezová 0:0

(12:11 na pokutové kopy)

Pred 570 divákmi rozhodovali: Ježík - Roszbeck, Vitko.

V riadnom hracom čase gól v zápase nepadol a v následnom rozstreli vo značkej pokutovej kopu Skalického triumfovali 12:11. Futbalisti fortunáligového klubu ŽP Šport Podbrezová neprenikli do osemfinále slovenskej pohárovej súťaže Slovnaft Cup.

FO ŽP Šport: Kuciak - Magda, Kupčík, Kostelný, Turňa, Migaľa (73' Pančík), Vajda (61' Kochan), Podio, Kuzma, Peševski (23' Šafranko), Bernadina.

Tatran Sučany - KO ŽP Šport Podbrezová 4:0, 1647:1583

Zostava a body: Natália Slamková 463, Marek Švantner 540, Ivan Malček 481, Filip Bánik 562. Šprint na 10 plné a 10 dorážka hrali Andrej Balco a Zuzana Lopušná, každý z nich vyhral jednu dráhu a druhú prehral, nasledoval rozstrel na tri hody, v ktorom boli o kúsok lepší hráči zo Sučian, vyhrali 22:18 a 21:18.